

Елена Николаевна Гоголева

Веч клуб. - 1993 - Балда - с. 1

не покидает сцену Малого театра

25 апреля прошло ошибочное радиосообщение о том, что Елена Николаевна Гоголева покидает сцену Малого театра. К сожалению, это сообщение без должной проверки было продублировано нашей газетой.

Газета «Вечерний клуб» приносит свои извинения Елене Николаевне Гоголевой, Малому театру и нашим читателям. Вот что сказала Елена Николаевна нашему корреспонденту: «Я остаюсь верной Малому театру. Так что приглашаю зрителей на

свой спектакль «Холопы», который буду играть в мае и июне». А вот что сказал о Е. Н. Гоголевой директор Малого театра В. И. Коршунов: «Мы ее высоко ценим. И раз она сама считает (а так считаем и мы), что у нее есть силы и желание играть свой спектакль, то мы этому только рады. Кроме того, в октябре — ноябре, если Елена Николаевна даст свое согласие, мы будем отмечать 75-летие ее творческой деятельности. Гоголева остается нужной Малому театру».

Константин МУХИН.